

守法经营、明码标价、文明待客

市市场监管局发布文明诚信经营倡议书

□记者 张五阳

本报讯 3月9日,市市场监督管理局发布文明诚信经营倡议书,旨在维护良好的文明诚信经营秩序,营造公平竞争的市场环境和安全放心的消费环境。

据了解,此次倡议书共分六个部

分,包括守法经营,规范管理、质量至上,公平竞争、明码标价,诚信为本、按时年报,杜绝失信、文明待客,优质服务、强化自律,接受监督。

倡议书要求我市经营者依法“亮照亮证”经营,不以不正当经营手段破坏市场秩序;不生产、销售假冒伪劣、过期商品,不缺斤短两、以次充

好,无强买强卖、欺行霸市、虚假宣传等不正当竞争行为;不哄抬物价、囤积居奇、价格欺诈。在经营中不使用欺诈性或误导性的语言、文字、图片和计量单位;要高度重视年报工作,依法依规履行企业信用信息公示义务,展示言而有信的良好形象,远离信用风险;要严格遵守商业道德准

则,提高服务标准,规范礼貌用语,不断提升服务意识。健全售前、售后服务制度,营造文明和谐的经营环境;要自觉接受政府、监管部门、社会公众、新闻媒体和广大消费者的监督,不逃避监督检查,打造文明诚信经营者的良好形象,维护广大消费者的合法权益。



千人旗袍秀

3月8日,市区中骏世界城门前,千人旗袍秀活动正在举行。

3月8日至10日,中骏世界城针对女性消费特点推出一系列活动,推动了各类商品销售。 本报记者 张五阳 摄

举办誓师大会暨双先表彰会
仰韶酒业谋定2024

□记者 张五阳

本报讯 3月12日,仰韶酒业集团2024誓师大会暨双先表彰会在河南省三门峡市渑池县仰韶仙门山召开。大会全面总结了仰韶酒业集团过去一年取得的成绩,并安排部署了2024年具体工作。

据了解,2023年,仰韶酒业集团市场营收突破50亿元。会议现场,仰韶酒业集团党委书记、董事长侯建光表示,2023年,仰韶集团开展的《豫酒品质提升关键技术及装备研发与产业化》项目获得河南省科学技术进步奖;2023年,仰韶酒庄“一庄五园”基本成型,诸多项目进入试生产阶

段、正常良性运营状态,加快了仰韶数智融合的程度,推动产业集群成型成势;仰韶深耕河南,高频开展品鉴会、仰韶剧场等活动,拉动河南省内的产品销量,并布局省外,着力打造大中原城市群样板市场。

侯建光表示,2024年,酿酒园区的产能扩建、规模扩建工作,旅游公司的景区建设、品牌打造工程要加快推进;产业数智转型建设要继续推进,提升全产业链智能化;要以强省会战略引领辐射,把省内重点市区、县区做细做实做透;以省内市场为中心,加快全国市场开拓,践行落实“一线两角”的战略规划;人才培养要惟高惟新;要继续打造仰韶酒庄“一庄

五园”文化IP等。

此次会议中,仰韶酒业将“产业、市场、品牌、品质”作为企业经营管理工作的主旋律,围绕冲刺白酒第一阵营的企业目标,针对核心战略进行科学规划,制定出清晰的实行路线图。本次大会上,仰韶酒业集团党委副书记、酒业公司总经理郭富祥,仰韶酒业集团党委副书记、营销公司总经理郝惠锋除了作年度工作报告之外,也分别针对2024年仰韶酒业生产、营销发展战略作出详细阐释。此外,郭富祥与酒业公司各单位负责人、郝惠锋与营销公司各市场负责人分别签订了“2024年目标责任书”。

宝丰酒业出征第110届
全国糖酒食品交易会

□记者 张五阳

本报讯 第110届全国糖酒食品交易会将于3月15日在四川成都开幕,届时宝丰酒业将首次以“一城双展”的高规格配置,携旗下全国化全系新品亮相。

据了解,此次全国糖酒食品交易会,宝丰酒业将采用双展区模式同步进行。3月15日至19日,宝丰酒业将在成都市锦江区人民南路大成宾馆精品屋260平方米的整栋双层酒店进行精品展,改变往年走马观花式的参观模式,升级为融合参观、洽谈、品鉴为一体的双层沉浸式、私密式、大空间的商务洽谈平台;3月20日至22日,宝丰酒业将在成都市武侯区世纪城新国际会展中心内设置近160平方米豪华展区,传统加时尚的展内布置,将更加全面地展示宝丰酒业的底蕴和创新成果。

据宝丰酒业销售公司有关人士介绍,自宝丰酒业吹响全国化号角以来,不断坚持品质和品牌双驱动的“一清双品”战略,同时还提出“八强支撑”的战略保障,在“文化、品牌、品质、产能、技术、产品、营销、传播”八个方面对战略的有效性进行强支撑。今年年初,宝丰酒业还同全国两大酒商签订了战略合作,也进一步推动了宝丰酒业全国化运营的战略。此次糖酒会,宝丰酒业将携全国化全系新品亮相,将展出主打商务价值引领的高端消费产品宝丰·国色清香师作系列、主打商务宴请的次高端产品宝丰·国色清香第四代、腰部产品宝丰·荣耀与宝丰·清香陈酿系列、大众消费升级的产品宝丰大曲·第六代等全系新品,将为消费者和经销商带来更多元化的选择。

平顶山市第七届消费者信赖品牌评选

候选品牌形象展示

人保财险平顶山市分公司:科技赋能 让理赔兼具速度与温度

本报讯 2023年的中央金融工作会议明确提出,金融系统要着力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章。人保财险平顶山市分公司贯彻落实中央金融工作会议精神,在总公司平台优势下,依靠科技赋能,创新产品,提升服务,让理赔兼具速度与温度。

近年来,人保财险不断推出符合市场需求的创新保险产品,以高质量保险服务为发展新质生产力提供有效保障,如大力发展适应科技创新的保险产品,对处于基础研发阶段的创新型科技企业,有“科

研保”助力企业降低研发风险;对处于生产转化阶段的成长型科技企业,有“转化保”帮助企业克服因现有经验难以支撑快速成长需求带来的挑战;对处于规模化生产阶段的成熟性科技型企业及进入产业化阶段的龙头型科技型企业,有“科创保”为其提供综合性保险保障。另外,人保财险还着力推动保险业在节能环保、减污降碳、生态产业、清洁能源、绿色出行等方面持续加大创新力度,以满足不同客户群体的需求。

在不断创新产品的同时,人保财险平顶山市分公司还在科技赋能下,不断提升理赔的

速度与温度。

去年6月,我市叶县地区小麦受灾严重,为“主动、迅速、准确、合理”做好小麦理赔,该公司农险理赔队伍深入叶县实地查勘小麦受损情况,白天深入田间地头进行一线查勘,晚上在办公室加班整理案件资料,梳理理赔信息。

今年2月初的暴雪天,该公司承保标的车与三者车发生碰撞导致车辆冲入路边绿化带,查勘员张文龙第一时间赶往现场,并将车从绿化带推出。

以上事例是该公司理赔既有速度又有温度的缩影。

该公司理赔的暖心之举,

形成于一个个细节之中。

简化流程:该公司持续优化理赔流程,提高理赔效率。在确保理赔质量的前提下,致力于缩短理赔周期。

快速响应:通常情况下,报案后五分钟内就会有人保财险的客服或查勘员与客户取得联系,启动理赔程序。

线上理赔服务:人保财险提供了线上理赔平台,客户可以通过微信公众号方式进行报案、提交理赔材料和跟踪理赔进度。

专属理赔顾问:人保财险会为客户指派一名专属理赔顾问,提供一对一的咨询服务,协

助客户完成理赔流程。

理赔进度透明:人保财险通过各种渠道提供理赔进度查询服务,客户可以随时了解理赔进展,增加了理赔过程的透明度。

另外,人保财险平顶山市分公司的客户满意度跟踪、理赔培训和指导也助力了理赔服务质量提升。(张秀玲 郭俊轩)



PICC

中国人民保险